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ИНФОРМАЦИЯ

о работе по противодействию терроризму и экстремизму в МКУК «МДКиД»

за 1 полугодие 2016 года.
    Учреждениями культуры Панинского муниципального района систематически проводятся мероприятия, направленные на воспитание межнациональной и межрелигиозной толерантности. 
В течение года для различных категорий населения проводятся выездные мероприятия: концерты и игровые программы, новогодние утренники «Новогодняя сказка» в поселениях, в которых проживают представители национальных меньшинств (турки-месхитинцы, гуцулы, таджики). И обязательно организаторами мероприятий, там, где большое скопление людей проводится небольшая лекция о предотвращении террора, раздаются памятки жителям сёл, организаций. 

Организованы выездные программы для детей, проживающих в Центре реабилитации несовершеннолетних.  В период с января по июнь  был показан спектакль – сказка детской  театральной студии «Фантазия» «Заигрались».
В рамках проведения VI зонального смотра – конкурса в рамках областного фестиваля художественных коллективов и исполнителей «Воронеж многонациональный», проводится районный фестиваль «Панинский край многонациональный». В настоящее время разработано положение о фестивале и проводятся организационные мероприятия. Районныый этап планируется провести в августе т.г. Непосредственное участие  в нем примут жители разных национальностей, которые проживают на территории сельских поселений.
 
В феврале проведен уже ставший традиционным конкурс патриотической песни «Моя Россия», в котором приняли участие вокалисты и дуэт из Сергеевского сельского поселения, на территории которого проживают турки-месхитинцы, армяне, таджики. Зрители с теплом приняли исполнение песен как на русском, так и на национальном языках.
             В рамках обслуживания культурными услугами территорий, не имеющих стационарных КДУ участники художественной самодеятельности выезжали в племхоз Тойда.

На территории проживает  много жителей турецко – месхитинской национальности.

Жители тепло встретили артистов и даже подпевали песни и пританцовывали в такт русских мелодий. Праздник получился душевным и толерантным.
Клубы сельских поселений также проводят мероприятия, посвящённые Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

         Проводились беседы в Михайловском СДК «В память о жертвах террора». Мероприятие проводилось совместно с библиотекой, демонстрировались кадры документальных фильмов «Горе Беслана», «Террору – стоп».

        В Петровском СДК проводилась беседа «Не забывать о трагедии в Беслане», совместно с библиотекой проводилась профилактическая беседа участкового инспектора  Коваль Н.П. «Терроризм -  угроза обществу».

        В Большеясырском СДК с детьми проводилась беседа «В зоне риска» ( о террористической организации «Исламское государство» и о том, что надо делать, чтобы ваши близкие не увлеклись радикальными течениями ислама). Мероприятие так же проводилось совместно с библиотекой.
        Работники Лимановского СДК провели тематический вечер «День солидарности в борьбе с терроризмом». Участниками мероприятия, в котором принимали участие школьники других национальностей, прочитали стихотворения: «Дети Норд – Оста», «Беслан».

Демонстрировались фрагменты фильмов «Боль Норд – Оста», «Беслан».

Участники мероприятия и зрители почтили память минутой молчания. Были розданы поминальные угощения (конфеты, печенья).

          У здания Чернавского СДК проводилась молодёжная акция «Молодёжь против терроризма и экстремизма».

Населению объяснили то, что террористические акты приносят массовые человеческие жертвы, оказывают сильное психологическое давление на большие массы людей, влекут разрушение материальных и духовных ценностей, не поддающихся порой восстановлению, сеют вражду между государствами, провоцируют войны, недоверие и ненависть между социальными и национальными группами, которые иногда невозможно преодолеть в течение жизни целого поколения, призывали к бдительности. Мероприятие проводилось совместно со школой. Раздавались листовки жителям с.Чернавка  с предупреждениями о возможных террористических акциях.
          Майским ДК демонстрировалась видеолекция  А.Пятигорского «О терроризме и террористах», видео - лекция «Остановим терроризм».. Состоялась тематическая беседа «Терроризм – угроза обществу».

        В Перелешинском СДК совместно с Красненским СДК, а ведь в с. Красное, которое в  большинстве состоит из жителей турецко – мисхитинской национальности,  проводилась беседа «Смертельные шаги террора». Всем присутствующим в начале было рассказано о трагических событиях и террористических актах последних лет. Уделили особое внимание поведению в экстремальных ситуациях.

 Цель беседы: познакомить детей с опасными сторонами жизни нашего общества, дать необходимые указания о правилах безопасности в чрезвычайных ситуациях и как избежать их появления. Беседу с детьми от 12 до 15 лет проводил участковый инспектор
Монин Е.В.
       Задачи предотвращения терроризма:

        1. Изучить причины, порождающие теракт;

        2. Изучить правила поведения при теракте;

        3.Провести тест – опрос местных жителей;

        4. Разработать видео – лекции о терроризме. 

             В целях противодействия терроризму работники районного Дома культуры подготовили информационные плакаты, инструктирующие поведение граждан в местах скопления людей, при обнаружении взрывного устройства, при угрозе теракта и др. Плакаты размещены в зданиях учреждений культуры района.
Директор МКУК «МДКиД»
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